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MPOTEINOMENO AIArQNIZMA

MAGHMATIKQON POXANATOAIZMOY
OETIKON ZMOYAQN KAI 2MOYAQN OIKONOMIAE & MAHPO®OPIKHE

OEMA A

A1. Eotw pia ouvaptnon f o€ éva didotua [a,B]. Av G ¢ivai pia mapayouoa ¢ f aTo,
B
[o,B] TOTE VO aTOBEigETE 6T If(t)dt =G(B)-G(a).

A2. Na diarutrwoete 10 Ocwpnua Méang TiuAg Tou Aiagopikou AoyiguoU.
A3. MNoéte pia ouvaptnon f Aeyetal TTapaywyiolun o€ éva KAsIoTd d1doTnua [a,B] TOU
Tediou opITHOU TNG;

A4. Na yapaktnpioete TIG TTPOTACEIG TTOU akoAouBoUv ypagovtag aTo TeTPAdIo gag ditrAa
a6 10 YpAuUa Tou avTioTolxei oe kGBe TpdTaon v AEgn ZwaTd av n mpdtacn gival
2woTA i AGBog av n TpéTacn ival AavBaapévn.

a) Av lim f(x)<0 167€ f(X)<0 KOVIGOTO X, .

B) loxUel 611 nux|<|x| yiokaBe xeR.

. . . oovvx—1
y) loxoel ém lim— =1.
x—0 X
0) KaBe ouvexnc ouvaptnon f diamnpei otaBepd TPOCNUO NG, 0t kabéva amod Ta
d1a0TAUATa OTO OTToia 01 BIAdOXIKES PICES XwPiCouV TO TTEDIO OPICHOU TNG.

OEMA B
f(x*)-f(2-x)

M—(axz 1) e lim — 12

T x—1 X —

B1. Naamodeitere ot f'(1)=—4 kai a=2.

Aivetai n ouvéptnon f(x)=

B2. Na peAetioete Tnv ouvaptnon f wg mpog Tv KuptdtnTa.

B3. Na amodeitete 6T Guv(n(x—1)) <2nx’ —4nx+2n+1 xeR.

YeAiba .1.
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OEMAT

Aiverai n mapaywyioiun ouvapmon f: R — R yia mv omoia 1oxUel OTI

ylakaBe xeR pe f(0)=0, f'(x)=0.

. Na Bpebei o 100G TG oUVApTNONG f.

2. Na ogitete 611 n ouvapton f eival yvnoiwg auouoa.
3. Na peemnBei n ouvaptnon f wg mpog v KupTdTNTA.

4. Na umohoyioete T0 eUBadOV TOU Xwpiou TTou TrePIKAEIETal aTTO TV YPAQIKA TTAPACTOCT
¢ ouvaptnong f tveubeia y =x kai Tig eubeie¢ x=0 kar x=1.

OEMA A
Eotw f: (O,+oo) — R Tapaywyioiun cuvaptnan yia TV oTroia IoXUouV:
e Hmapaywyog f' eival yvnoiwg autouoa ato (O, +oo) .
o f(1)=1
f(1+5h)—f(1-h)

e |im =
h—0

Oewpolye okdua TNV TTApAywyiolun ouvdptnon g N oTmoia eival TETold WOTE

g(x) ="

x—;1 kar Tv ouvdptnon @(x)=g(x)—g(a) pe xe(l+) kar o>1.

Na amodeitete OTI:

A1. Eivai f’(1):1 kaBwg emiong 6T n f Tapouaidlel eAdyioto a0 X, =1.

A2. H ouvdpmnon ¢ eival yvnoiwg avouca kal oTnv ouvéxela va AUoete g0 R Tnv
aviowon @(8x* +6)—d(8x” +5)>d(2x* +6)-d(2x* +5), omou n GuvapTaN
@ €ival n apxIKr NG ouvaptang .

A3. H ouvaptnon g eiva kupt kai 611 n egiowon (o—1)o(x) =(f(a)-1) (x—o) Exel
OKPIBWG Wia Abon yia x>1.

EmpéAeia Aiaywviopatog:  EuBuung Karoiumpdg
Ma6nuarikog

YeAiba .2.




